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Beszámoló
Egy projekt tervezetre kaptak lehetőséget a pedagógusok. Én is gondolkodtam rajta hogy vagy kapcsolódók egy meglévőhöz vagy saját projektet csinálok. Úgy alakult a helyzet hogy saját lett hisz kaptam egy termet aminek célja az, hogy számítógép szerelők számára gyakorlati hely kialakítása, a javaslatot a projekt indulása céljából le is adtam Liszkai Ágnes részére. Első nekifutásra összeírtam mire van szükségem, keresgéltem az interneten a termékek után hol milyen árakon kapható pl filces tábla. és meg is igényeltem kérvény útján. Sok idő telt el mire megkaphattam a termékeket de addig is amit tudtunk csináltunk, de lényeg hogy idővel megkaptam sőt némely termékért magam is elmentem a boltba és másnap reggel vittem is be a suliba.    

Szükség lett egy teremre ami  a számítógép szerelők szakmai gyakorlati képzését szolgálja.  
A terem korábban tudomásom szerint raktár volt, így jó néhány részben szétszerelt kisméretű asztalok és részben számítógép szerelésre alkalmasnak talált asztalok is voltak. 
A teremben kezdetben célom az volt hogy alkalmassá tegyük oktatásra. Első dolgunk a takarítás volt és meglévő bútorasztalok rendszerezése, felmérése. A jó állapotban lévő bútorokat (kis szekrény) megtartottuk, volt egy nagy szekrény ami szét volt szedve majdnem darabokra, amit némi ügyességgel helyreállítottunk, és alkalmassá tettük a használatra. Az asztalok elhelyezése volt a következő lépcsőfok számunkra, ahol majd  a tanuló dolgozhat az órai feladaton. Célom az volt hogy mielőbb alkalmassá tegyük az oktatásra a helyet. 
Ennek megtörténte után voltak szerelhető gépek azokon elkezdtünk gyakorolni, kezdetben monitorunk nem volt, de végül iskolán belül a régi katódsugárcsöves monitorokat sikerült szereznünk aminek örülök most is hogy sikerült szerezni, hiszen szükség van rá a hibaelhárítás, számítógép tesztelés során. A további feladat az lett hogy hálózati elosztókat rakjunk a falra ami a gépek elektromos működtetését biztosítja. Az iskolában kijáró villanyszerelő segítségét kértem ebben, amire ezt megelőzően engedélyt is kaptam az iskola vezetőségétől. Mára van áramunk a szerelő helyeken, még egy két elektromos bekötés hiányzik de az is kivitelezés alatt. 
A szomszéd teremből is kaptam egy nagyobb régimódi szekrényt is, amibe polcokat szerelünk majd bele, mert az hiányzik még.  A teremben lett beszerezve tábla és egy óra is, aminek a felszerelése megtörtént, valamint kialakítottuk egy számítógépes hálózatot is arra a célra ha majd jön az internet, akkor akár igény esetén rá lehessen kapcsolódni a későbbiekben,  hiszen így könnyebben el tudják végezni a számítógépek telepítését, hibaelhárítást, de leginkább program telepítést(driver) és frissítést. A teremnek örülök hisz nekem is célom hogy számítógép szerelők számára biztosítva legyen a szerelési környezet, ahol megtanulják a szakmai ismereteket, hasonlóan 025-ös teremhez. A projekt segítő tanára Mészáros Attila volt akinek a tanácsát is kértem az elektromos hálózat szerelésében is. Az elektromos hálózat szerelését a villanyszerelővel oldottuk meg. Előreláthatólag, a következő tanévre az ablakokra szeretnék, függönyt vásárolni a cicaházi 007-es terem részére a két ablakra, az időnként erős napfény miatt. A projekttagok számára személyes elmondásuk szerint hasznos, volt a projekt szívesen végezték a projekt munkálatokat. 
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